

Spremenjeno nujno obvestilo o varnosti dobavljenega izdelka

Sistemi Allura Xper, Allura Centron, Azurion in MultiDiagnost-Eleva
Možnost prekinitve delovanja slikanja zaradi nedelovanja sproženja ali prekinjenega sproženja
rentgenskega obsevanja prek žičnega nožnega stikala
Philipsova referenčna oznaka: 2023-IGT-BST-013

20.11.2023

RE: Informacije za stranke glede spremenjenega obvestila o varnosti dobavljenega izdelka

Cenjena stranka!

S tem dopisom vas želimo obvestiti, da je družba Philips spremenila dopis z obvestilom o varnosti dobavljenega izdelka z dne 7. avgust 2023 (ref. oznaka: 2023-IGT-BST-013) v povezavi z možnostjo, da se žično in brezžično nožno stikalo zatakne v aktivnem položaju, kar povzroči nenamerno sevanje sistemov Philips Allura Xper, Allura Centron, Azurion in MultiDiagnost-Eleva.

Spremembe vključujejo naslednje:

- Povezava/koda QR za videoposnetek s predstavitvijo postopka čiščenja in uporabe zaščitne vrečke. Glejte stran 3, razdelek 4 spremenjenega dopisa z obvestilom o varnosti dobavljenega izdelka.
- Opomnik, da je treba o vsakem dogodku, ki bi lahko bil povezan z zataknjenim nožnim stikalom in bi to privedlo do dovajanja kakršne koli količine nenamernega sevanja, obvestiti družbo Philips. Glejte stran 3, razdelek 4: "Če se zgodi, da se nožno stikalo zatakne in je dovedena kakršna koli količina nenamernega sevanja, o tem dogodku obvestite družbo Philips tako, da se obrnete na lokalnega predstavnika družbe Philips."
- Spremembe v dodatku k navodilom za uporabo, ki vključujejo navodila, povezana z dodatnim nožnim stikalom v preiskovalni sobi in s priporočeno postavitvijo dodatnega nožnega stikala. Glejte strani 7 in 8 v dodatku, ki je priložen spremenjenemu dopisu z obvestilom o varnosti dobavljenega izdelka. Poleg tega je bilo za večjo jasnost dodano pojasnilo v razdelku "Uporaba zaščitnega ovoja na žičnem nožnem stikalu in brezžičnem nožnem stikalu". Glejte stran 6 v dodatku, ki je priložen spremenjenemu dopisu z obvestilom o varnosti dobavljenega izdelka.

V dopisu z obvestilom o varnosti dobavljenega izdelka prosimo za vračilo obrazca za odgovor (stran 4). Če ste že poslali obrazec za odgovor po prvem dopisu, ki smo ga poslali, nam ga ni treba poslati znova. Če obrazca za odgovor še niste poslali, uporabite obrazec za odgovor, ki je priložen spremenjenemu dopisu z obvestilom o varnosti dobavljenega izdelka.

Če potrebujete dodatne informacije ali podporo glede te zadeve, se obrnite na lokalnega zastopnika družbe Philips:

GORENJE GTI d.o.o., Partizanska cesta 12, 3320 Velenje.

Telefon: 080 1777

E-pošta: med.servis@gorenje.com

Lep pozdrav,

Marjan Vos Electronically signed by: Marjan
Vos
Reason: I am signing as approver
Date: Oct 27, 2023 13:28 GMT+2

Marjan Vos
Head of Quality – IGT Systems